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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 07/03/2023.    

 

Ao sétimo (7ª) dia do mês de março de dois mil e vinte e três (2023) às dez horas (10h), junto a 

Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador 

Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 

Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Thiago 

Barbante e o vereador Renan Bolinha. Totalizando a presença de dez (10) vereadores e dois 

(02) ausentes, sendo eles: vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler Nininho. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a Quarta Sessão 

Ordinária do ano de 2023. O mesmo colocou em Discussão e Votação as Atas da 1ª Sessão 

Extraordinária, e as da 2ª e 3ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram Aprovadas 

com unanimidade de votos. Inicialmente passou a palavra ao secretário Marcel, Taí Gostei, o 

qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: vereador Marcel Taí Gostei apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 

“Indico que seja realizada a obra de readequação da Praça Cosmorama e construção de uma 

unidade escolar de contra turno, situada na Av. Cosmorama, s/n bairro de Cosmorama – 

Mesquita”. Vereador Thiago Barbante apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico 

que sejam realizadas obras nas redes de drenagens na qual se encontram assoreadas na Rua 

Cosmorama e Rua Rodolfo Pessoa entre o condomínio Vila Dona Irene e Via Light”. Assunto: 

“Indico que seja criado na cidade de Mesquita a Casa do Idoso, para que possamos dar um 

tratamento digno aos idosos de nossa cidade”. Vereador Diogo Talento apresentou 02 

Indicações Legislativas. Assunto: “Indico que seja providenciada a revitalização, modificação e 

troca de asfalto na Rua Projetada b nº 330 - bairro Chatuba”. Assunto: “Indico que seja 

providencia a revitalização na Av. Brasil s/n - bairro Coréia - Praça Brasil”. Vereadora Ana 

Cris Gêmeas apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja procedido junto ao 

Governo do Estado do Rio de Janeiro, a construção de um destacamento de Corpo de Bombeiro 

Militar na cidade de Mesquita, que já possui porte suficiente para abrigá-lo em razão de seu 

constante crescimento populacional”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: vereador Marcelo Radar protocolou 03 pedidos de providências. Vereador Diogo 

Talento protocolou 13 pedidos de providências. Vereador Dudu 2D protocolou 18 pedidos de 

providências. Vereador Thiago Barbante protocolou 11 pedidos de providências. Vereador 

Gion Flor protocolou 05 pedidos de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 06 

pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: vereador Diogo Talento protocolou 02 pedidos 

de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 02 pedidos de providências. LIGHT 

SERVIÇO DE ELETRICIDADE S/A: vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de 

providência. Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Diogo Talento Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: RICARDO DOS SANTOS MATOS OLLOFS 

CAJHAME DE OLIVEIRA. Vereador Thiago Barbante Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor: PHILIPE DA SILVA COUTO TRINDADE. TEMA LIVRE/ 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas e os demais vereadores, Thiago 

Barbante, vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar e o vereador 

Bruno Lucena, fizeram o uso da Tribuna e abordaram vários temas pertinentes à população 

mesquitense, como: Déficit no abastecimento de água em diversos bairros da cidade; Déficit da 

limpeza urbana em alguns pontos da cidade;  
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Responsabilidade do vereador; Pedido ao INEA para o trabalho de dragagem dos rios; 

Defenderam seus pedidos de providência e projetos de lei; Por fim, agradeceram ao Executivo 

e aos gestores Estaduais, governador Claudio Castro; ao deputado estadual Renato Miranda e 

ao secretário de obras, pelo comprometimento das entregas e obras na cidade de Mesquita. 

Nada a mais a constar, o presidente Gelson Henrique, declarou encerrada a 4ª Sessão Ordinária do dia 

07 março de 2023.  
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